

**УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ОХОРОНИ УКРАЇНИ  
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА  
ІНСТИТУТ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ОХОРОНИ УКРАЇНИ**

**АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНИХ  
ІНТЕРЕСІВ УКРАЇНИ ВІД ЗАГРОЗ**

**ТЕЗИ**  
науково-практичної конференції  
(26 червня 2020 року)

**Київ 2020**

УДК 351.86 (477)(082)

Рекомендовано до друку вченою радою Інституту УДО України  
КНУ імені Тараса Шевченка (протокол № 1 від 19 серпня 2020 року)

**Редакційна колегія:**

**Горова Оксана Борисівна** – кандидат юридичних наук, доцент, начальник Інституту УДО України, голова редакційної колегії;

**Бульба Тарас Миколайович** – кандидат юридичних наук, перший заступник начальника Інституту УДО України, заступник голови редакційної колегії;

**Настрадин Володимир Петрович** – заслужений працівник освіти України, кандидат технічних наук, професор, заступник начальника Інституту УДО України з навчальної та наукової роботи;

**Павлов Дмитро Миколайович** – доктор юридичних наук, доцент;

**Кузнецов Віталій Володимирович** – доктор юридичних наук, професор;

**Микитюк Микола Андрійович** – доктор юридичних наук, доцент;

**Гребенюк Максим Олександрович** – кандидат юридичних наук, доцент;

**Шутий Михайло Володимирович** – кандидат юридичних наук, доцент, секретар редакційної колегії.

**Актуальні проблеми захисту національних інтересів України від загроз:** тези науково-практичної конференції (26 червня 2020 року). – К.: Інститут УДО України КНУ імені Тараса Шевченка, 2020. – 276 с.

УДК 351.86 (477)(082)

У збірнику висвітлюються проблеми захисту національних інтересів України від загроз. Метою наукових обговорень постала презентація наукових пошуків науково-педагогічних працівників, слухачів та студентів закладів вищої освіти, військовослужбовців УДО України, провідних науковців у галузі національної безпеки; необхідність у формуванні мотивації молоді до наукових досліджень та інтелектуального зростання; покращення творчої співпраці між різними науковими школами та сприяння розвитку взаємин між закладами вищої освіти України.

*Тези наукових повідомлень і виступів друкуються в авторській редакції.*

*Відповідальність за достовірність поданих фактів, цитат, цифр, прізвищ та оформлення списку використаних джерел автори несуть одноосібно.*

*Будь-яке відтворення тексту без згоди авторів забороняється.*

© Інститут Управління державної охорони України  
КНУ імені Тараса Шевченка, 2020

© Колектив авторів, 2020

суб'єкти доповнюють один одного, утворюючи єдину організаційно-функціональну систему, ресурсна спроможність якої спрямовується на забезпечення суверенітету, територіальної цілісності й сталого розвитку держави, добробуту й фізичної безпеки громадян.

Окреслена проблема правового регулювання взаємодії суб'єктів забезпечення національної безпеки мала бути вирішена у Законі України «Про національну безпеку України», в пояснювальній записці до якого зазначалося, що метою цього законопроекту є «визначення механізмів керівництва у сфері національної безпеки та оборони, унормування структури і складу сектору безпеки і оборони, системи управління, координації та взаємодії його органів, запровадження комплексного підходу до планування у сфері національної безпеки і оборони для забезпечення сталого та ефективного цивільного демократичного контролю над органами та формуваннями сектору безпеки і оборони» [6]. Проте в положеннях цього Закону унормовано лише окремі питання управління та координації у сфері національної безпеки України, а про «систему взаємодії» суб'єктів забезпечення національної безпеки, на жаль, взагалі навіть не йдеться.

У підсумку зазначимо, що недосконалість окремих положень законодавства у сфері забезпечення національної безпеки та низька ефективність їх застосування негативно впливає на стан захисту національних інтересів України. Положення Закону України «Про національну безпеку України» мають містити унормований алгоритм формування і функціонування системи забезпечення національної безпеки України, чітко визначені повноваження та порядок взаємодії суб'єктів забезпечення національної безпеки України як у мирний час, так і у кризові періоди, особливо зважаючи на поширення відносно нового виду агресії, під час якої використовуються не лише традиційні військові дії, але й різноманітні невоєнні сили та засоби боротьби.

Використання саме такого підходу, на нашу думку, дозволить удосконалити правове регулювання міжвідомчої взаємодії та досягти максимальної консолідації сил і засобів суб'єктів забезпечення національної безпеки, спрямувавши їх на ефективне вирішення невідкладних завдань у цій сфері.

#### **СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ**

1. Закон України «Про національну безпеку України». Відомості Верховної Ради України. 2018. № 31. Ст. 241.
2. Закон України «Про основи національної безпеки України». Відомості Верховної Ради України. 2003. № 39. Ст. 351.
3. Указ Президента України від 14 березня 2016 р. № 92/2016 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 4 березня 2016 року «Про Концепцію розвитку сектору безпеки і оборони України». URL: [www.president.gov.ua](http://www.president.gov.ua).
4. Аверьянов А.Н. О природе взаимодействия. – Москва: «Знание», 1984. – 64 с.
5. Арістова І.В. Державна інформаційна політика: організаційно-правові аспекти: моног. / за заг. ред. О.М. Бандурки. – Харків: Вид-во ун-ту внутр. справ, 2000. – 368 с.
6. Пояснювальна записка до проекту Закону України «Про національну безпеку України». URL: [http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4\\_1?pf3511=63531](http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=63531).

**Юрковська Л.Г.**

старший викладач кафедри педагогіки, психології,  
медичного та фармацевтичного права НМАПО імені П.Л. Шупика

#### **ЕЛЕМЕНТИ ЗАХИСТУ ПРАВ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ ЩОДО ЯКОСТІ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ У КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ ТА ЗАГРОЗ**

**Постановка проблеми.** Пандемія інфекційної хвороби COVID-19, викликана коронавірусом SARS-CoV-2, упродовж першого півріччя 2020 року стрімко постала як ключова світова загроза й виклик глобального характеру, що зумовив інтегровані кризові явища економічного та громадсько-політичного характеру. На вказані виклики та загрози адекватну відповідь слід шукати кожній країні світу, виходячи з наявного правового поля, ресурсного забезпечення та стану національної галузі

охорони здоров'я, загальносуспільного рівня етичної, правової, медичної культури громадян тощо. В Україні із впровадженням відповідних карантинних заходів щодо людей стрімко загострилися хронічні проблеми вітчизняної галузі охорони здоров'я, серед яких на окрему увагу заслуговують питання забезпечення і захисту прав громадян України щодо якості лікарських засобів (далі – ЛЗ).

**Аналіз останніх досліджень і публікацій.** Впродовж останніх років питанням забезпечення якості ЛЗ приділяли увагу такі вітчизняні вчені, як Н.О. Ветютнева, В.П. Георгієвський, О.І. Гризодуб, Б.П. Громовик, В.А. Загорій, І.А. Зупанець, Є.Г. Книш, С.М. Коваленко, К.Л. Косяченко, А.А. Котвіцька, В.О. Лебединець, М.О. Ляпунов, З.М. Мнушко, А.С. Немченко, В.М. Пашков, Ю.В. Підпружников, М.С. Пономаренко, О.С. Соловійов, В.М. Толочко та інші.

Правові аспекти медицини та фармації досліджували Н.Б. Болотіна, В.О. Галай, Р.Ю. Гревцова, Д.О. Єрмоленко, В.В. Лазоришинець, Р.А. Майданик, В.М. Пальченкова, С.Г. Стеценко, В.Ю. Стеценко, І.Я. Сенюта, О.В. Солдатенко, Л.Г. Удовика, В.П. Черних, В.В. Шаповалов, В.О. Шаповалова та інші. Водночас пандемія COVID-19 та спричинені нею кризові явища суттєво загострили актуальність наукового пошуку в напрямку забезпечення і захисту прав громадян України щодо якості ЛЗ.

**Мета.** Виходячи з викладеного, метою даної роботи стало наукове обґрунтування елементів механізму захисту прав громадян України щодо якості лікарських засобів, які набули особливої актуальності в контексті новітніх викликів та загроз, спричинених пандемією COVID-19 та наступними кризовими процесами економічного і громадсько-політичного характеру.

**Основний матеріал.** На сьогодні вчені-правознавці досить одностайні у тому, що механізм захисту і гарантій прав і свобод людини включає декілька основних складових. Однією з таких складових є нормативні засоби забезпечення прав і свобод людини (закріплення прав і свобод у конституції та законах), а іншою – державні та недержавні інституційні засоби забезпечення прав і свобод людини. До останніх належать, насамперед, органи судової влади, правоохоронні органи, омбудсмен тощо [1, с. 184].

Щодо елементів механізму захисту саме прав громадян на якісні ЛЗ, то в Україні вони існують на досить різних етапах їх розвитку, а їх поєднання та взаємне доповнення в контексті вирішення практичних завдань повсюдного та наскрізного забезпечення даних прав громадян залишається далеким від належного й бажаного як з точки зору публічних інтересів суспільства і держави, так і з точки зору приватних інтересів громадян, особливо з огляду на загальний стан суспільної напруги, викликаний пандемією COVID-19.

Так, не викликає сумніву, що у вітчизняному законодавстві накопичена чимала система нормативних засобів забезпечення прав громадян щодо якості ЛЗ. На рівні Конституції України, передусім, це положення статті 49, оскільки без якісних ліків неможливо уявити ефективне та доступне медичне обслуговування, практично будь-яку медичну допомогу [2]. Серед законів ключову роль відіграє Закон України «Про лікарські засоби» [3], на підставі якого розроблена та впроваджена істотна кількість підзаконних актів.

Щодо державних інституційних засобів, то спеціалізованим органом, покликаним забезпечувати контроль за якістю ЛЗ є Державна служба України з лікарських засобів та контролю за наркотиками (Держлікслужба), у діяльності якої проявляють не тільки різноманітні труднощі матеріально-технічного, фінансового, організаційного та кадрового забезпечення, але й проблема казуїстичності та недостатньої систематизованості нормативно-правового поля її діяльності.

Наприклад, на офіційному сайті Держлікслужби тільки у розділі за напрямом «Контроль якості лікарських засобів. Загальна інформація» містяться посилання, окрім Конституції України, на 10 законів України, 10 постанов Кабінету Міністрів України, 20 наказів МОЗ України [4]. І це тільки основні нормативно-правові акти за одним з напрямків діяльності даного органу. Звісно, ми не закликаємо до штучного спрощення чи редукції законодавчого поля контролю якості ЛЗ. Проте наведений приклад слугує яскравою ілюстрацією на підтвердження давно назрілої необхідності систематизації фармацевтичного законодавства та прийняття Фармацевтичного кодексу України.

Однак, незважаючи на всі труднощі державного інституційного сектору забезпечення та захисту прав громадян на якісні ЛЗ, найменш розвинутими залишаються недержавні інституційні

засоби забезпечення даних прав. Громадський контроль за якістю ЛЗ, принаймні, на етапах їх реалізації та медичного застосування досі носить фрагментарний точковий характер.

Механізми такого громадського контролю досі не набули належного законодавчого підґрунтя. На жаль, на даний час пригальмована і законодавча ініціативна щодо запровадження професійного самоврядування у галузі охорони здоров'я. Відповідно, залишаються нерозвинутими і механізми громадської протидії розповсюдженню хибної, помилкової чи умисно неправдивої медичної й фармацевтичної інформації, що є критично важливим для забезпечення суспільного спокою та громадського порядку в умовах пандемії COVID-19, впроваджених карантинних заходів та наростаючих кризових процесах економічного та громадсько-політичного характеру.

**Висновки.** Отже, в Україні існує досить розвинута сукупність нормативних засобів забезпечення та захисту прав громадян на якісні ЛЗ, яка потребує зусиль щодо її систематизації, бажаний результат яких вбачається, зокрема, у прийнятті Фармацевтичного кодексу України. На тлі традиційних державних інституційних засобів забезпечення та захисту даних прав громадян, незважаючи на низку труднощів у їх організації та діяльності, які особливо актуалізувалися в умовах пандемії COVID-19, впроваджених карантинних заходів та спричинених ними кризових економічних та громадсько-політичних явищ, вирізняються проблеми недержавних інституційних засобів, пов'язані, передусім, із законодавчими прогалинами щодо регламентації їх функціонування.

Пошук наукового обґрунтування шляхів розв'язання вказаних труднощів і проблем зумовлює напрямки наших подальших досліджень, результати яких у майбутньому можуть сприяти розвитку механізму захисту прав громадян України щодо якості ЛЗ.

#### СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Лемак В.В., Туряниця В.В. Складові механізми захисту і гарантії прав і свобод людини. *Visegrad journal on human rights / Paneurypska vysokb њkola; Uhhorodskb њbrodnb univerzita.* – Bratislava, 2014. Issue 2, Part 2. – С. 183-187.
2. Конституція України від 28 червня 1996 р. (зі змінами і доповненнями). *Відомості Верховної Ради України.* 1996. № 30. Ст. 141. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80>
3. Про лікарські засоби : Закон України від 04 квітня 1996 р. № 123/96-ВР (зі змінами і доповненнями). *Відомості Верховної Ради України.* 1996. № 22. Ст. 86. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/123/96-%D0%B2%D1%80>.
4. Контроль якості лікарських засобів. Загальна інформація. *Офіційний сайт Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками* : веб-сайт. URL: <https://www.dls.gov.ua/%d0%ba%d0%be%d0%bd%d1%82%d1%80%d0%be%d0%bb%d1%8c-%d1%8f%d0%ba%d0%be%d1%81%d1%82%d1%96-%d0%bb%d0%b7/> (дата звернення: 25.06.2020)

**Яценюк П.Л.**

слухач Інституту УДО України КНУ імені Тараса Шевченка

#### ОСОБЛИВОСТІ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ В ЕКСТРЕМАЛЬНИХ УМОВАХ ДІЯЛЬНОСТІ

**Актуальність і постановка проблеми** дослідження обумовлена важливістю розгляду проблеми реалізації управлінських здібностей в екстремальних умовах професійної діяльності керівників.

Сучасний період у житті країни характеризується глибокими й багатоплановими перетвореннями, які проявляються у всіх сферах функціонування суспільства. Ці перетворення висувають високі вимоги до діяльності кадрів управління, яка стає все більш складною і інтенсивною. Керівники в різних сферах і на різних рівнях піддаються дедалі зростаючому впливу інформаційних, соціально-психологічних та інших факторів, які створюють навантаження і перевантаження, викликають емоційні і нервово-психічні напруження.

## ЗМІСТ

<b>Аблазов І.В.</b> АНАЛІЗ ДОСВІДУ ВИКОРИСТАННЯ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ДЛЯ ПРОСУВАННЯ ПОЛІТИЧНИХ ЦІЛЕЙ	3
<b>Акімов М.О.</b> КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВА ОЦІНКА ПАРАМІЛІТАРНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	4
<b>Басс В.О.</b> АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ. ЗАХИСТ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ, МОНІТОРИНГУ І КОНТРОЛЮ ЗА ЇХ ДІЯЛЬНІСТЮ	6
<b>Батюк О.В.</b> ВИЯВЛЕННЯ ОСОБИ, ЯКА ГОТУЄТЬСЯ ВЧИНИТИ ЗЛОЧИН ПРОТИ ОСНОВ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ, ЗАСОБАМИ КРИМІНАЛІСТИКИ	8
<b>Баюра Ю.І., Гребенюк М.О.</b> ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ГЕНДЕРНИХ ВІДНОСИН У СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОЇ ВЗАЄМОДІЇ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ УДО УКРАЇНИ	9
<b>Бейкун А.Л.</b> СУЧАСНІ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ІНСТИТУТУ СОЦІАЛЬНОЇ АДАПТАЦІЇ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ	11
<b>Бейкун А.Л.</b> ПРОБЛЕМАТИКА НАУКОВОЇ ТА НОРМАТИВНО-ПРАВОВОЇ УЗГОДЖЕНОСТІ ПОНЯТІЙНОЇ КАТЕГОРІЇ «ІНФОРМАЦІЙНИЙ ТЕРОРИЗМ»	14
<b>Бойчук В.О.</b> ПОНЯТІЙНИЙ АСПЕКТ «ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА»: ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОСТІ	17
<b>Бордіян П.П., Бордіян В.П., Будур О.М.</b> ПРИЗНАЧЕННЯ ТА ВИПРОБУВАННЯ ПІДРИВНИКІВ ДО АРТИЛЕРІЙСЬКИХ І МІНОМЕТНИХ КОМПЛЕКСІВ	19
<b>Брисковська О.М., Базюк В.С.</b> ІНТЕРНЕТ-ЗЛОЧИННІСТЬ У ПЕРІОД ПАНДЕМІЇ COVID-19	21
<b>Будур О.М., Бордіян П.П., Бордіян В.П.</b> АКТУАЛЬНІСТЬ РОЗРОБКИ ВИСОКОТОЧНОЇ ЗБРОЇ	22
<b>Букач В.В.</b> КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВИЙ ІНСТИТУТ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ У МЕХАНІЗМІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ УКРАЇНИ	24
<b>Бухтіярова І.Г.</b> ПРИЧИНИ, УМОВИ ТА ВПЛИВ НЕЗАКОННОГО ПЕРЕМІЩЕННЯ ТОВАРІВ У РАЙОНАХ ЗДІЙСНЕННЯ ОПЕРАЦІЇ ОБ'ЄДНАНИХ СИЛ НА ЕКОНОМІЧНУ БЕЗПЕКУ УКРАЇНИ	26
<b>Варенья Н.М.</b> ЩОДО НОВИХ ПІДХОДІВ ДО РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТУ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ В УМОВАХ РОЗВИТКУ ВІРТУАЛЬНИХ МЕДІА	28
<b>Василенко Ю.В.</b> ДЕРЖАВНА ТАЄМНИЦЯ ЯК ПРЕДМЕТ ЗЛОЧИНУ: ІСТОРИКО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ	29

<b>Ващук Н.Ф.</b> НАУКОВИЙ ПІДХІД ДО АКТУАЛЬНИХ ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	31
<b>Верещак В.Г.</b> СИСТЕМА КОНТРОЛЮ ТА НАГЛЯДУ НАД СПЕЦІАЛЬНИМИ СЛУЖБАМИ ФРАНЦІЇ НАПРИКІНЦІ ХХ – НА ПОЧАТКУ ХХІ СТОЛІТТЯ ЯК ВЗІРЕЦЬ ДЛЯ НАСЛІДУВАННЯ УКРАЇНОЮ	33
<b>Ведєнєєв Д.В.</b> УРАХУВАННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ КОНФЛІКТНОСТІ АСИМЕТРИЧНОГО (ГІБРИДНОГО) ТИПУ ПРИ ВИЗНАЧЕННІ ЗМІСТУ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ УДО УКРАЇНИ	35
<b>Вінницька Т.М.</b> ДИСТАНЦІЙНИЙ КУРС ЯК ЗАСІБ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНШОМОВНОЇ ПІДГОТОВКИ ПРАЦІВНИКІВ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ	37
<b>Власенко В.П.</b> АКСІОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРОСТОРУ ВИЩОЇ ОСВІТИ	39
<b>Войтенко Н.Ю.</b> ПРИНЦИП ЗАГАЛЬНОСТІ ЯК ПРИНЦИП ВИБОРЧОГО ПРАВА ГРОМАДЯН НА МІСЦЕВИХ ВИБОРАХ	43
<b>Волох О.К., Осташко О.І.</b> ПРОБЛЕМИ ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ В УКРАЇНІ	45
<b>Гарькавий Є.М.</b> ОСНОВИ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ СИЛ ОБОРОНИ В УМОВАХ ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАЦІЇ ОБ'ЄДНАНИХ СИЛ НА СХОДІ УКРАЇНИ	46
<b>Гогоняц С.Ю., Клочко А.О., Шапран О.О.</b> ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ У СИСТЕМІ ВІЙСЬКОВОЇ ОСВІТИ	48
<b>Гончарук В.Л.</b> КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВИЙ МЕХАНІЗМ ЗАХИСТУ ВІД ЗАГРОЗ ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВО-КРЕДИТНОЇ СИСТЕМИ НА ШКОДУ НАЦІОНАЛЬНИМ ІНТЕРЕСАМ УКРАЇНИ	50
<b>Гордієнко Л.О.</b> МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ВЕЛИКОБРИТАНІЇ	51
<b>Горова О.Б., Хойнацька Л.М.</b> ЗАХИСТ НАЦІОНАЛЬНИХ МЕНШИН – НЕОБХІДНА УМОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	53
<b>Горячева К.С., Боровська О.Г.</b> ПРОБЛЕМИ І ДОСВІД РЕАЛІЗАЦІЇ БОЛОНСЬКИХ УГОД В РАМКАХ ВІЙСЬКОВОЇ ОСВІТИ	55
<b>Гребенюк А.В.</b> ПРАВНИЧА ЛІНГВІСТИКА В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ МОВНОЇ ОСВІТИ У СЛУЖБІ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	57
<b>Гребенюк В.М.</b> ЗАХИСТ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ УКРАЇНИ: СУЧАСНІ РЕАЛІЇ, ПРАВОВИЙ ТА ГЕОПОЛІТИЧНИЙ АСПЕКТИ	59
<b>Гребенюк М.О.</b> ФОРМУВАННЯ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОПРАВНОСТІ У ПРОФЕСІЙНІЙ ВЗАЄМОДІЇ ПРАВООХОРОНЦІВ	61

<i>Грига М.А., Патрікац М.С.</i>	62
ЗАЛУЧЕННЯ СПЕЦІАЛІСТІВ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ОБШУКУ У КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ ПРО ПІДКУП ВИБОРЦЯ, УЧАСНИКА РЕФЕРЕНДУМУ	
<i>Гриценко Л.Л., Левенець О.А.</i>	64
ПСИХОЛОГІЧНА АДАПТАЦІЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ОСОБЛИВИХ ТА ЕКСТРЕМАЛЬНИХ УМОВАХ	
<i>Гуз А.М.</i>	66
ОСНОВНІ ЕТАПИ ОХОРОНИ ДЕРЖАВНОЇ ТАЄМНИЦІ В ПОЛЬЩІ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХХ СТ. – НА ПОЧАТКУ ХХІ СТ.	
<i>Драпей Д.О.</i>	67
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ СТАЦІОНАРНИХ ОБ'ЄКТІВ-МІСЦЬ ПОСТІЙНОГО ТА ТИМЧАСОВОГО ПЕРЕБУВАННЯ ОСІБ, ЩОДО ЯКИХ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ДЕРЖАВНА ОХОРОНА В УМОВАХ ОСОБЛИВОГО ПЕРІОДУ	
<i>Дроботов С.А.</i>	68
ПРОБЛЕМИ КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	
<i>Єфімов Г.В., Івахів О.С., Музика О.О.</i>	71
ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОБОРОНИ В УМОВАХ ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ СТАН, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	
<i>Жук О.М.</i>	73
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ ТА ОСНОВНІ НАПРЯМИ ЇЇ УДОСКОНАЛЕННЯ	
<i>Зайка Л.А., Лаврінчук О.В.</i>	75
МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ІМІТАЦІЙНОГО МОДЕЛЮВАННЯ В ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ	
<i>Зайцев О.В., Руденко М.М., Марилів О.О.</i>	76
АНАЛІЗ ПОГЛЯДІВ НА ВЕДЕННЯ ОПЕРАЦІЙ У КІБЕРПРОСТОРІ РОСІЙСЬКОЮ ФЕДЕРАЦІЄЮ	
<i>Звоненко О.О., Звоненко Я.О.</i>	78
ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ УКРАЇНИ	
<i>Іванов О.Ю.</i>	79
ІДЕОЛОГІЯ РОСІЙСЬКОГО ЕКСПАНСІОНІЗМУ В СИСТЕМІ ВИКЛИКІВ МІЖНАРОДНІЙ БЕЗПЕЦІ: ДО ПИТАННЯ ПРО ІСТОРІЮ СТАНОВЛЕННЯ	
<i>Іващенко А.М., Сівоха І.М.</i>	81
ІНТЕГРОВАНА ТЕХНОЛОГІЯ ВПЛИВУ SHARP POWER ЯК ІНФОРМАЦІЙНИЙ КОМПОНЕНТ СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ	
<i>Іващенко В.О.</i>	83
КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВА ОХОРОНА ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ	
<i>Ігнатушко Ю.І.</i>	85
СИСТЕМА ЕКСТРЕНОЇ ДОПОМОГИ НАСЕЛЕННЮ ЗА ЄДИНИМ ТЕЛЕФОННИМ НОМЕРОМ 112	
<i>Ільяшов О.А., Хамула С.В., Марилів О.О.</i>	87
АНАЛІЗ КІБЕРАТАК РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ НА ОБ'ЄКТИ КРИТИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ	



<i>Ищенко М.С.</i>	89
РОЗВИТОК НАУКИ І ТЕХНОЛОГІЙ В СУЧАСНОМУ БЕЗПЕКОВОМУ СЕРЕДОВИЩІ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ПІДГОТОВКУ ФАХІВЦІВ У СФЕРІ ОХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	
<i>Ищенко С.М., Микитюк М.А.</i>	91
ОКРЕМІ АСПЕКТИ УДОСКОНАЛЕННЯ СЛУЖБОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ОХОРОНИ УКРАЇНИ	
<i>Казьмірук С.Д., Пампуха І.В.</i>	92
РОЛЬ І МІСЦЕ ОЦІНЮВАННЯ ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНОГО СТАНУ ОСОБИСТОСТІ У КОНТЕКСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ	
<i>Калиновський Б.В.</i>	93
ЗАХИСТ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ УКРАЇНИ: КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВИЙ ВИМІР	
<i>Кацалан В.О., Міхєєв Ю.І.</i>	96
МЕТОДИЧНИЙ ПІДХІД ДО ВИЯВЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ЗАГРОЗ У КІБЕРНЕТИЧНОМУ ПРОСТОРІ	
<i>Кирбят'єв О.О.</i>	97
ОКРЕМІ ПИТАННЯ МІЖНАРОДНО-ПРАВОВОГО ВИМІРУ ОХОРОНИ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАЦІВНИКІВ	
<i>Кондратюк-Антонова Т.В.</i>	99
СОЦІАЛЬНО-ФІЛОСОФСЬКІ АСПЕКТИ МАНІПУЛЮВАННЯ МАСОВОЮ СВІДОМІСТЮ: ЗАГРОЗИ ТА ВИКЛИКИ	
<i>Копотун І.М., Карманова Н.І.</i>	101
ТЕРОРИЗМ – РЕАЛЬНІСТЬ ЧИ ЗАГРОЗА ДЛЯ УКРАЇНИ	
<i>Корецький Б.В.</i>	103
КОРОНАВІРУСНА ХВОРОБА (COVID-19) ЯК ФАКТОР, ЩО ПОСИЛЮЄ ЗАГРОЗИ ТА НЕБЕЗПЕКИ НАЦІОНАЛЬНИМ ІНТЕРЕСАМ УКРАЇНИ	
<i>Корж І.Ф.</i>	105
СУЧАСНІ ВНУТРІШНІ ВИКЛИКИ НАЦІОНАЛЬНИМ ІНТЕРЕСАМ	
<i>Коршак Д.В.</i>	107
ПОНЯТІЙНИЙ АПАРАТ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВА ПРОБЛЕМАТИКА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ	
<i>Котляренко О.П.</i>	110
КРИТИЧНИЙ ПОГЛЯД НА ЗМІСТ СТАТТІ 4 ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ОБОРОНУ УКРАЇНИ»	
<i>Кочура Т.О.</i>	112
РИЗИКИ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ У ПІДПРИЄМСТВА ОБОРОННО-ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ	
<i>Кравчук Ю.Г., Скоробогатова Н.Є.</i>	113
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ КРАЇНИ У СФЕРІ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ІНДУСТРІЇ 4.0	
<i>Крапива І.О., Настрадін В.П.</i>	116
ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА ЯК СКЛАДОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ШЛЯХИ ЇЇ УДОСКОНАЛЕННЯ	
<i>Кривич М.Л., Джуужа А.А., Кирилюк О.С.</i>	117
ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ – SMART-ДИВЕРСИФІКАЦІЯ ВІДОМЧОЇ ІНШОМОВНОЇ ОСВІТИ	
<i>Крижна В.В., Печора К.В.</i>	120
ОСНОВНІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КІБЕРБЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	

<b><i>Кришевич О.В.</i></b>	121
КРИМІНАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА БІОТЕРОРИЗМ ЯК ЗАГРОЗА НАЦІОНАЛЬНІЙ БЕЗПЕЦІ УКРАЇНИ	
<b><i>Кузнецов В.В.</i></b>	124
ЗАПОБІГАННЯ ПРАВОПОРУШЕННЯМ: МЕТА ЧИ ЗМІСТ ОХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ?	
<b><i>Кузьменко В.П.</i></b>	126
РЕГІОНАЛЬНО-БЕЗПЕКОВІ АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ ТА ЇЇ АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ПОДІЛУ	
<b><i>Кузьменко Л.Г.</i></b>	128
ЗАХИСТ ЕКОНОМІЧНОЇ КОНКУРЕНЦІЇ – ВАЖЛИВИЙ НАПРЯМОК ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ УКРАЇНИ ВІД ЗАГРОЗ, НЕБЕЗПЕЧНИХ ДЛЯ ВІЛЬНОГО РИНКУ	
<b><i>Кушнір В.О., Чернобай О.Ю.</i></b>	130
РОЗВИТОК МЕХАНІЗМІВ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ МІНІСТЕРСТВОМ ОБОРОНИ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПРОТИДІЇ ГІБРИДНІЙ АГРЕСІЇ	
<b><i>Лавриненко Н.Ю., Лисенко С.А.</i></b>	132
КОМУНІКАТИВНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ФАХІВЦІВ СЕКТОРА БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ – НЕОБХІДНА УМОВА ЕФЕКТИВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	
<b><i>Левенець О.А., Проценко С.С.</i></b>	134
ОБҐРУНТУВАННЯ ТРЕНІНГУ УМІНЬ ЕМОЦІЙНО-ВОЛЬОВОЇ РЕГУЛЯЦІЇ ДЛЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ПРАКТИЧНИХ ПІДРОЗДІЛІВ УДО УКРАЇНИ	
<b><i>Левченко О.В., Міхєєв Ю.І., Носова Г.Д.</i></b>	135
ТЕХНОЛОГІЧНІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ АСПЕКТИ ПОЯВИ ГІБРИДНИХ ЗАГРОЗ У КІБЕРНЕТИЧНОМУ ПРОСТОРІ	
<b><i>Левченко С.М.</i></b>	137
ШЛЯХИ ВПРОВАДЖЕННЯ ПОЗИТИВНОГО ДОСВІДУ ОРГАНІВ ВІЙСЬКОВОЇ КОНТРРОЗВІДКИ ЧАСІВ ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ	
<b><i>Леонов О.С.</i></b>	139
ПОСИЛЕННЯ МЕДІАГРАМОТНОСТІ НАСЕЛЕННЯ ЯК МЕТОД БОРОТЬБИ З ФЕЙКОВИМИ НОВИНАМИ ТА ДЕЗІНФОРМАЦІЄЮ	
<b><i>Литвин О.В.</i></b>	141
СТАНОВЛЕННЯ РЕЄСТРАЦІЇ АВТЕНТИЧНИХ УКРАЇНСЬКИХ ГЕОГРАФІЧНИХ ЗАЗНАЧЕНЬ ЯК СКЛАДОВА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ	
<b><i>Логвіновська Л.М.</i></b>	142
ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ДО ВЛУЧНОЇ СТРІЛБИ В ЕКСТРЕМАЛЬНИХ УМОВАХ	
<b><i>Лук'яненко В.С.</i></b>	145
ОСВІТА – ОДНА З ВАГОМИХ СКЛАДОВИХ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ	
<b><i>Луценко Ю.В.</i></b>	146
ОСНОВНІ СКЛАДОВІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ СУСПІЛЬНИХ ВІДНОСИН	
<b><i>Лясковський М.М.</i></b>	149
РОЛЬ ІСЛАМСЬКОГО ФАКТОРА В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ДЕРЖАВНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ: ТЕОРЕТИКО-ІСТОРИЧНИЙ ВИМІР	
<b><i>Мазуренко І.М., Піщанський Ю.А.</i></b>	151
ГЕОПОЛІТИЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ЯК ФОРМА РЕАЛІЗАЦІЇ ГЕОПОЛІТИКИ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА РЕАЛІЗАЦІЮ ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ	

<i>Маложон О.І.</i>	153
СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ – ДЕРЖАВНИЙ ОРГАН СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ	
<i>Малюга В.О., Іщенко М.С.</i>	155
УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІЧНОГО ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ В УПРАВЛІННІ ДЕРЖАВНОЇ ОХОРОНИ УКРАЇНИ	
<i>Марков М.М., Єрмак В.В.</i>	156
ОРГАНІЗОВАНА ЗЛОЧИННІСТЬ ЯК ЗАГРОЗА НАЦІОНАЛЬНІЙ БЕЗПЕЦІ УКРАЇНИ: МЕХАНІЗМИ ТА ТЕНДЕНЦІЇ ПРОТИДІЇ	
<i>Мартощук А.В., Навроцький Є.Р.</i>	158
ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗАНЯТЬ З ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ В УДО УКРАЇНИ	
<i>Матюшкова Т.П.</i>	160
ВИКРИВАЧІ У ВИЯВЛЕННІ ТА РОЗСЛІДУВАННІ ЗЛОЧИНІВ: ВІТЧИЗНЯНИЙ І ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД	
<i>Мельник О.В., Іщенко М.С.</i>	162
НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА Й ОБОРОНА УКРАЇНИ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ: СИСТЕМНІ ВИКЛИКИ ТА ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ	
<i>Микитюк М.А.</i>	163
СУБ'ЄКТИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ В ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНОЇ ОХОРОНИ УКРАЇНИ	
<i>Навроцький Є.Р., Циганок А.С.</i>	167
ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДИКИ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ СПІВРОБІТНИКІВ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ	
<i>Недзельський Ю.О.</i>	169
МЕТОДОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД ЩОДО ПРОТИДІЇ НЕГАТИВНОМУ ІНФОРМАЦІЙНОМУ ВПЛИВУ З БОКУ РФ	
<i>Нерода М.А.</i>	170
ЗАГАЛЬНОНАЦІОНАЛЬНА ПРОБЛЕМА ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА: ЗАГРОЗИ І ПЕРСПЕКТИВИ ПОДОЛАННЯ	
<i>Олешко О.А.</i>	172
ЕТИЧНІ ЗАСАДИ ЦИВІЛІЗАЦІЙНОГО ВИБОРУ УКРАЇНИ	
<i>Олійник Л.В.</i>	174
ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА ЯК ФАКТОР РОЗВИТКУ УПРАВЛІНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАГІСТРАНТІВ ВІЙСЬКОВОГО УПРАВЛІННЯ	
<i>Онищук О.О., Іщенко М.С.</i>	176
ОСОБЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ ТА ЗАСТОСУВАННЯ МОБІЛЬНИХ СИСТЕМ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ Й ОХОРОННОЇ СИГНАЛІЗАЦІЇ У МІСЦЯХ ПЕРЕБУВАННЯ ОСІБ, ЩОДО ЯКИХ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ДЕРЖАВНА ОХОРОНА	
<i>Павлов Д.М.</i>	177
ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ПІДВИЩЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ У СЕКТОРІ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ УКРАЇНИ	
<i>Панасюк О.В.</i>	179
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СИСТЕМИ ПРАВИЛ НАКЛАДЕННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ СТЯГНЕНЬ У КОНТЕКСТІ ЗАХИСТУ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ І ГРОМАДЯНИНА	
<i>Панченко К.Д.</i>	181
ПРОБЛЕМИ ФІЗИЧНОГО СТАНУ ТА СПЕЦІАЛЬНОГО ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ: КОНЦЕПЦІЇ ВИРІШЕННЯ ПИТАНЬ ЗІ СПОРТИВНО- ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ	

<i>Папенко Р.М.</i>	182
СИСТЕМА ЗАХОДІВ ПРОТИДІЇ МІЖНАРОДНОМУ ТЕРОРИЗМУ	
<i>Петров С.Г.</i>	184
ДО ПИТАННЯ ПРО ЗАГРОЗИ НАЦІОНАЛЬНИМ ІНТЕРЕСАМ УКРАЇНИ У СФЕРІ ОБІГУ ДЕРЖАВНИХ ЕЛЕКТРОННИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ	
<i>Пічкуренко С.І., Злагода О.В.</i>	186
ЗАВДАННЯ ДЕПАРТАМЕНТУ СТРАТЕГІЧНИХ РОЗСЛІДУВАНЬ У СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	
<i>Політова А.С.</i>	188
ДЕЯКІ АСПЕКТИ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ОСНОВ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ	
<i>Поліщук О.С., Хойнацька Л.М.</i>	190
ЗАГРОЗИ НАЦІОНАЛЬНІЙ БЕЗПЕЦІ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	
<i>Приполова Л.І.</i>	192
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ЗБРОЯ – ВИКЛИК СВІТОВІЙ БЕЗПЕЦІ	
<i>Пророченко І.І., Іщенко М.С.</i>	194
ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕГРОВАНИХ СИСТЕМ КОНТРОЛЮ ТА КЕРУВАННЯ ДОСТУПОМ НА ОБ'ЄКТАХ ДЕРЖАВНОЇ ОХОРОНИ	
<i>Рощина І.О.</i>	195
СМЕРТНІСТЬ НА АВТОДОРОГАХ УКРАЇНИ Є ЗАГРОЗОЮ НАЦІОНАЛЬНІЙ БЕЗПЕЦІ	
<i>Рубан М. С.</i>	196
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ОСІБ, ЩОДО ЯКИХ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ДЕРЖАВНА ОХОРОНА, ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДІВ МАСОВОГО ХАРАКТЕРУ ЯК ОДИН З ЕЛЕМЕНТІВ ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	
<i>Руднік К., Настрадін В.П.</i>	198
УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМ ФАКТОРОМ ЩОДО НЕРОЗГОЛОШЕННЯ КОМЕРЦІЙНОЇ ТАЄМНИЦІ НА ФІРМІ	
<i>Рудобаба Т.О., Жукевич І.П.</i>	201
ГЕНДЕРНА КУЛЬТУРА ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ У ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ	
<i>Рудь С.Л., Настрадін В.П.</i>	202
СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ОХОРОНИ УКРАЇНИ	
<i>Сальнікова О.Ф., Іжutowa І.В.</i>	204
ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ЗІ СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ	
<i>Сальнікова О.Ф., Процин І.В., Махно Е.П.</i>	206
ЦИВІЛЬНО-ВІЙСЬКОВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ЯК МЕХАНІЗМ ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ УКРАЇНИ	
<i>Самбор М.А.</i>	208
ПРАВО НА СВОБОДУ МИРНИХ ЗІБРАНЬ ЯК ОБ'ЄКТ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	
<i>Саричев Ю.О., Сокурено В.В., Зубков В.П.</i>	210
АКТУАЛІЗАЦІЯ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ	
<i>Семененко В.М., Іващенко А.М., Романюк А.М.</i>	212
ГІБРИДНІ ЗАГРОЗИ НАЦІОНАЛЬНІЙ БЕЗПЕЦІ УКРАЇНИ: СЦЕНАРІЇ ПРОТИДІЇ	

<b>Скрябін О.Л.</b>	214
ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ І ПРАКТИЧНІ СКЛАДОВІ СИСТЕМИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У ВІЙСЬКОВИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ ТАКТИЧНОГО РІВНЯ ПІДГОТОВКИ	
<b>Сніцаренко П.М., Ткаченко В.А., Грицюк В.В.</b>	216
ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ АВТОМАТИЗОВАНОЇ КЛАСИФІКАЦІЇ ІНФОРМАЦІЙНИХ ПОДІЙ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПРОТИДІЄЮ НЕГАТИВНОМУ ІНФОРМАЦІЙНОМУ ВПЛИВУ НА ОСОБОВИЙ СКЛАД ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ	
<b>Соловюк А.В.</b>	218
ЗАСТОСУВАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ТА РУКОПАШНОГО БОЮ В СИСТЕМІ ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ ВІСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ УДО УКРАЇНИ	
<b>Спірічева О.В., Ковбун В.А.</b>	219
ФОРМУВАННЯ ЛЕКСИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У ПРОФЕСІЙНО ОРІЄНТОВАНОМУ СПІЛКУВАННІ ВІСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ОХОРОНИ УКРАЇНИ	
<b>Сподинський О.О.</b>	221
ЗАПРОВАДЖЕННЯ ПОДВІЙНОГО ГРОМАДЯНСТВА В УКРАЇНІ: ЗАПОЗИЧЕННЯ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ДОСВІДУ ЧИ ЗАГРОЗА НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕЦІ	
<b>Стрельченко О.Г.</b>	223
АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ ТА МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ВІСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ	
<b>Сурков О.О.</b>	225
ЗАКОНОМІРНОСТІ ТА ПРИНЦИПИ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ ЗБРОЙНИХ СИЛ	
<b>Сутулинська А.О.</b>	227
АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ОСІБ, ЩОДО ЯКИХ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ДЕРЖАВНА ОХОРОНА, ПІД ЧАС АВІАЦІЙНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ У КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	
<b>Тарасенко А.О., Левенець О.А.</b>	229
ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОГО СПІЛКУВАННЯ З ОСОБАМИ РІЗНИХ ПСИХОЛОГІЧНИХ ТИПІВ ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ОХОРОНИ	
<b>Тимошенко Р.Р., Загородніх В.В.</b>	231
ДЕЯКІ АСПЕКТИ ІЄРАРХІЧНОЇ СИСТЕМИ ПРОТИДІЇ КІБЕРЗАГРОЗАМ У ЗБРОЙНИХ СИЛАХ УКРАЇНИ	
<b>Тищенко Є.Ф.</b>	232
ВИКОРИСТАННЯ В ОСВІТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ РЕЗУЛЬТАТІВ РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ СТАТТЯМИ 111, 114 КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ	
<b>Топольницький В.В.</b>	234
УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ЗАКОНОДАВСТВА У СФЕРІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ ЯК ЕФЕКТИВНА УМОВА ДЕРЖАВНОЇ БЕЗПЕКИ	
<b>Топчій Г.С.</b>	237
ПРИНЦИПИ ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ В СИСТЕМІ ВИЩОЇ ВІЙСЬКОВОЇ ОСВІТИ: ПЕРСПЕКТИВИ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ	
<b>Трегубов Д.М.</b>	239
ЩОДО ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ТЕРОРИСТІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ (ДОСВІД ІЗРАЇЛЮ)	
<b>Турченко Ю.В.</b>	241
НЕУРЯДОВІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЯК СУБ'ЄКТИ СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНИХ ВІДНОСИН	

<b>Усов Д.С.</b>	242
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ ЗАХОДІВ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОГО ВПЛИВУ ЯК ЗАГРОЗА НАЦІОНАЛЬНІЙ БЕЗПЕЦІ УКРАЇНИ	
<b>Устимчук В.П., Бурак М.В.</b>	244
МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ В СИСТЕМІ СУБ'ЄКТІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ	
<b>Фільченко Н.Ю., Дроботов С.А.</b>	245
ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЯК СКЛАДОВОГО ЕЛЕМЕНТУ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ	
<b>Хлань В.Г.</b>	247
ПЕРСПЕКТИВНІ НАУКОВІ МЕТОДИ В ДІЯЛЬНОСТІ СУДОВИХ ЕКСПЕРТІВ ЯК ОСНОВА ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ	
<b>Чеховська М.М.</b>	249
ГЕНДЕРНИЙ МЕЙНСТРИМІНГ У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ	
<b>Чорний С.С.</b>	250
ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА ПРАЦІВНИКІВ У СИСТЕМІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ	
<b>Чубенко А.Г.</b>	252
COVID-19 – РИЗИКИ ФІНАНСОВИХ ЗЛОЧИНІВ НА МІЖНАРОДНОМУ ТА НАЦІОНАЛЬНОМУ РІВНЯХ	
<b>Чуприна О.В.</b>	254
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ДОМЕДИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ПРАЦІВНИКІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ	
<b>Швачко М.О.</b>	256
ДЕРЖАВНА ІНФОРМАЦІЙНА ПОЛІТИКА ЯК ФАКТОР ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ УКРАЇНИ	
<b>Шидлюх В.В.</b>	257
ПИТАННЯ ВИВЧЕННЯ І ВПРОВАДЖЕННЯ ДОСВІДУ ОРГАНІЗАЦІЇ І ЗДІЙСНЕННЯ СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ	
<b>Шутий М.В.</b>	259
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ РОЗВИТКУ ПРАВА В УМОВАХ ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ УКРАЇНИ	
<b>Щербина Л.І.</b>	261
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВЗАЄМОДІЇ СУБ'ЄКТІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	
<b>Юрковська Л.Г.</b>	262
ЕЛЕМЕНТИ ЗАХИСТУ ПРАВ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ ЩОДО ЯКОСТІ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ У КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ ТА ЗАГРОЗ	
<b>Яценюк П.Л.</b>	264
ОСОБЛИВОСТІ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ В ЕКСТРЕМАЛЬНИХ УМОВАХ ДІЯЛЬНОСТІ	

*Наукове видання*

**Тези  
науково-практичної конференції  
«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНИХ  
ІНТЕРЕСІВ УКРАЇНИ ВІД ЗАГРОЗ»  
(26 червня 2020 року)**

*Видається в авторській редакції*

Відповідальний за випуск: *Шутий М.В.*  
Редагування й верстка: *Скорик О.М.*